
Один із головних принципів сучасного ХАІ — студентоцентрич-
ність. Тому Міжнародний день студента, як одна з головних дат у 
календарі вишу, став марафоном подій, спрямованим на залучен-
ня максимальної кількості здобувачів освіти очно і дистанційно 
як університету, так і ІТ-коледжу ХАІ. Напередодні свята, з 10 до  
14  листопада, тривав тиждень студента. Онлайн і офлайн у безпеч-
них укриттях університету відбулася низка заходів, а саме:

ÖÖ програми академічної мобільності від відділу міжнарод-
них зв’язків та євроінтеграції;

ÖÖ відверта бесіда між студентським активом і адміністрацією;

ÖÖ лекція на тему «Традиції ХАІ — зв’язок поколінь» від 
Студентського клубу «ХАІ»;

ÖÖ командна гра «Битва факультетів»;

ÖÖ презентація анімованого коміксу ХАІ «Місія можлива» від 
Центру зав’язків із громадськістю.
Окрему увагу було приділено заходам із навчання й інформу-

вання молоді із цивільної безпеки. Тренінги за сучасними протоко-
лами провели партнери університету.

Відбулися також урочисті заходи від ХОВА, ХОР, ХМР. Вітаємо 
студентів ХАІ з отриманням подяк від міської і обласної влади! 
Студентку 3-го факультету Ірину Меленець нагороджено Подякою 
голови ХОВА і студентку 2-го факультету Єлизавету Баранову — 
Подякою Харківського міського голови.

Представники студентського самоврядування й профспіл-
ки студентів були запрошені на концерт сучасного виконавця 
Parfeniuk, організований Харківським обласним центром молоді. 

Усі святкові заходи були висвітлені в соціаль-
них мережах університету, тож запрошуємо крізь 
світлини й відео зануритись в атмосферу студент-
ського життя. 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТІВ 2025

Газета виходить з жовтня 1930 р.НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
«ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»
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ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМІВ ПРО СПІВПРАЦЮ
27 листопада до ХАІ завітав президент ГО «Асоціація 

Українських Інженерів» Руслан Кривоніс. Під час зустрічі було під-
писано Меморандум про співпрацю, який відкриває нові можли-
вості для розвитку інженерної освіти, реалізації спільних проєктів, 
а також посилення зв’язку між університетом і професійною інже-
нерною спільнотою.

28 листопада було підписано Меморандум про взаєморозу-
міння та співпрацю з українськими і міжнародними організаціями, 
які об’єднують зусилля для підтримки університету в умовах воєн-
ного стану та створення безпечного, стійкого й доступного освіт-
нього середовища.

Документ підписали декілька сторін:
yy в. о. ректора Олексій Литвинов від Національного аероко-

смічного університету «ХАІ»;
yy голова правління Ігор Овсієнко від ГО «Янголи»;
yy президент Павло Філіппенко від ГО «Ротарі Клуб Харків 

“Нью Левел”»;
yy начальник Валерій Колянда від Обласного центру підго-

товки громадян до національного спротиву;
yy командир Леонід Могілевський від ДФТГ «Фенікс» при 

113-й окремій бригаді ТрО;
yy голова правління Kirill Rinne від Фінсько-української асоці-

ації національної оборони.
Співпраця охоплює ключові напрями, зокрема:
yy розвиток систем психологічної підтримки, соціальної 

адаптації та ментального здоров’я студентів і працівників;
yy посилення безпеки освітнього простору разом з інфра-

структурними рішеннями й інформаційною безпекою;

yy упровадження проєктів із відновлення, модернізації та 
сталого розвитку університетської інфраструктури;
yy залучення міжнародної технічної та гуманітарної допомо-

ги, обладнання й ресурсів;
yy підтримку інноваційних освітніх програм, тренінгів і на-

вчальних модулів зі стійкості, цивільного захисту й кризового 
реагування.

Сторони наголошують, що всі програми й ініціативи мають 
суто цивільний, освітній і соціальний характер, відповідають за-
конодавству України й міжнародним стандартам і спрямовані на 
зміцнення академічної спільноти ХАІ.

THE KYIV INDEPENDENT У ХАІ

Наприкінці жовтня ХАІ відвідав 
журналіст міжнародного видання The 
Kyiv Independent — Kollen Post.

Kollen Post міжнародний жур-
наліст відділу оборонної промисло-
вості у виданні The Kyiv Independent.

Перебуваючи в Києві, він висвіт-
лює тематику виробництва озброєнь 
та оборонних технологій і має публікації 
в провідних світових медіа — Radio Free 
Europe, Fortune, Breaking Defense, The Cipher 
Brief, Foreign Policy Research Institute, FT’s Sifted, 
Science Magazine. 

Під час візиту до ХАІ журналіст по-
спілкувався зі студентами, у яких саме були заняття 

в захищеному просторі й у навчальних 
лабораторіях, а також із в. о. ректора 

Олексієм Литвиновим.
У центрі розмови — стійкість 

освітнього процесу, адаптація уні-
верситетської інфраструктури до 

умов війни, а також роль ХАІ в роз-
витку інженерної освіти й оборонних 

технологій України.
In Kharkiv, a city living under constant 

Russian fire, students are shaping Ukraine’s 
future from underground classrooms and 
makeshift labs. The Kyiv Independent’s Kollen 
Post visits the Kharkiv Aviation Institute and 

the National University of Radio Electronics to see how the 

full-scale invasion has transformed Ukrainian education — 
and how Ukraine’s next generation of engineers is turning to 
robotics, drones, aviation, and automation to meet wartime 
demands.

Центр зв’язків із громадськістю
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21 листопада Україна святкувала ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ — 
свято, що символізує прагнення українського народу до незалежнос-
ті, демократії та європейського майбутнього. Цього дня вшановують 
дві значні історичні події нашої країни — Помаранчеву революцію 
2004 року і Революцію гідності 2013 року.

Роль студентства в боротьбі за гідність і свободу України є визна-
чальною. Саме студенти стали каталізаторами змін і тією силою, яка 
не побоялася вийти на площі, відстоюючи ідеали справедливості. 

Спільнота ХАІ зібралася біля меморіалу, щоб ушанувати пам’ять 
тих, хто загинув, виборюючи свободу й гідність України. 

У цей день згадали випускників і викладачів ХАІ, які пройшли 
Майдан, стали на захист України й віддали найдорожче — своє життя.

Серед них:
yy Андрій Свящук — доцент ХАІ, учасник київського і харків-

ського Майданів, доброволець. Загинув 6 березня 2024 року.
yy Анатолій Доценко — випускник ХАІ, майданівець, кіборг, 

захисник Донецького аеропорту. Загинув 20 січня 2015 року.
yy Андрій Зубенко — випускник ХАІ, учасник Революції гід-

ності, де був поранений. Доброволець, віддав життя за 
Україну в грудні 2024 року.
yy Дмитро Лінський — випускник 

ХАІ, майданівець, боєць полку «Азов». 
Загинув під час оборони Маріуполя 
28 лютого 2022 року.
yy Андрій Поляков — випускник ХАІ, 

майданівець, доброволець. Загинув  
26 жовтня 2023 року.
yy Сергій Самощенко — випускник 

ХАІ, майданівець, доброволець. Поліг у 
бою 27 квітня 2023 року.

Світла пам’ять усім, хто віддав своє 
життя за СВОБОДУ УКРАЇНИ! Нехай буде 
непохитною віра кожного українця в пе-
ремогу! Хай приклад усіх борців за свободу 
надихає!

          Центр зв’язків із громадськістю

ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ УКРАЇНИ
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У Києві відбулися два модулі Програми професійного роз-
витку академічних менеджерів — масштабної ініціативи, яку 
реалізують Міністерство освіти і науки України, Світовий банк 
і British Council.

У Києві ХАІ представила команда управлінців і викладачів, які 
щодня працюють над розвитком сучасного та якісного освітньо-
го середовища нашого університету.

Протягом модулів учасники вивчали ключові теми страте-
гічного бачення, ефективного менеджменту, лідерства в умовах 
змін, академічної доброчесності й побудови сучасних освітніх 
процесів.

Інтенсивні обговорення, практичні вправи, командні завдан-
ня й моделювання рішень стали підґрунтям для формування 
нових компетентностей, досвіду й управлінських підходів, які ко-
манда ХАІ зможе реалізувати в рідному університеті. 

Програма покликана сформувати нове покоління академіч-
них менеджерів — здатних мислити стратегічно, будувати ефек-
тивні команди, упроваджувати зміни, підсилювати якість освіти 

й робити українські університети стійкими, гнучкими й відкрити-
ми до інновацій.

Центр зв’язків із громадськістю

ПРОГРАМА ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ АКАДЕМІЧНИХ МЕНЕДЖЕРІВ

13 листопада в Києві відбулося засідання Ради проректо-
рів з наукової роботи закладів вищої освіти, підпорядкованих 
Міністерству освіти і науки України. У заході взяла участь про-
ректорка з наукової роботи ХАІ Світлана ДОМБРОВСЬКА. 

Роботу засідання було організовано у форматі трьох пане-
лей, присвячених стратегічно важливим питанням: формуванню 
перспективних напрямів досліджень в умовах воєнного стану, 
забезпеченню захисту інформації під час наукової діяльності 
й визначенню траєкторій українсько-польської співпраці в кон-
тексті активізації євроінтеграційних процесів. Останню панель 

представили офіційний представник Польської академії наук 
в Україні Матеуш БЯЛАС та в. о. ректора Карпатського національ-
ного університету імені Василя Стефаника Ігор ЦЕПЕНДА.

Представництво й участь ХАІ в таких комунікаційних плат-
формах є орієнтиром для розвитку наукової діяльності уні-
верситету. Це дає змогу не лише долучатися до формування 
міжнародних дослідницьких пріоритетів, а й розширювати мож-
ливості для спільних українсько-польських проєктів, академіч-
ної мобільності й участі в грантових програмах ЄС.

Центр зв’язків із громадськістю

РАДА ПРОРЕКТОРІВ З НАУКОВОЇ РОБОТИ ЗВО
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12 листопада було укладено 
Договір про співпрацю між Державним 

навчальним закладом «Регіональний 
центр професійної освіти 

будівельних технологій Харківської 
області» та Національним 

аерокосмічним університетом 
«Харківський авіаційний інститут».

Документ підписали директор 
Центру, заступник голови Ради директо-
рів закладів професійно-технічної освіти 
Харківської області Геннадій АМІРБЕКОВ 
і в. о. ректора ХАІ доктор юридичних 
наук Олексій ЛИТВИНОВ.

Студенти Центру отримають до-

ступ до науково-технічної бази ХАІ, 
інноваційних лабораторій і практично-
го досвіду, що значно підвищить їхню 
конкурентоспроможність. 

Для ХАІ ця співпраця — можливість 
залучити якісно підготовлених абітурі-
єнтів із практичними навичками, а також 
крок до синхронізації професійно-тех-
нічної та вищої освіти, необхідної для 
підготовки фахівців у таких сферах, як 
аерокосмічна галузь, будівництво та ІТ.

У межах угоди передбачено спіль-
не розроблення навчальних програм,  
науково-дослідну діяльність, виробничу 
практику на базі університету, підвищен-

ня кваліфікації педагогів, профорієнта-
ційні заходи для студентів і сприяння 
вступу випускників Центру до ХАІ.

Співпраця з Turku University of Applied Sciences. Делегація нашо-
го вишу зараз перебуває у Фінляндії, у сучасному Turku University 
of Applied Sciences, де триває робота над створенням спільної 
програми подвійних дипломів.

Під час зустрічі сторони обговорили модель навчання 
в Turku UAS, яка вирізняється цікавою особливістю: студенти 
спочатку здобувають рівень бакалавра, після чого обов’язково 
працюють за фахом три роки, і лише тоді отримують право всту-
пати до магістратури. Такий підхід формує високий рівень прак-
тичної підготовки й тісний зв’язок із реальним сектором.

Співпраця між університетами розпочнеться поступо-
во. Наші здобувачі матимуть можливість не тільки навчатися 
в Turku UAS, а й долучатися до спільних проєктів і практично орі-
єнтованих досліджень.

ХАІ представляють:

ÖÖ проректор з НПР та міжнародних зв’язків Мікаіл ГАРАЄВ;

ÖÖ декан факультету літакобудування Дмитро КРИЦЬКИЙ;

ÖÖ в. о. начальника відділу міжнародних зв’язків та євро-
інтеграції Дана ТУРЧАНІНОВА.
Від Turku University of Applied Sciences у перемовинах бе-

руть участь:

ÖÖ Mika Luimula, Head of Education and Research;

ÖÖ Anu Härkönen, Head of International Affairs.
Necoverse — метавсесвіт для суднобудування. ХАІ став 

учасником міжнародного проєкту Necoverse — інноваційного 
метавсесвіту для суднобудівної галузі. Necoverse створює ав-
тентичні й захопливі інструменти для спільної роботи, що під-
вищують продуктивність і безпеку на всіх етапах: навчання, 
проєктування, уведення в експлуатацію, експлуатації та техніч-
ного обслуговування.

Декан факультету літакобудування Дмитро КРИЦЬКИЙ ви-
ступив із доповіддю «Monitoring Cruise Ship Damage Using UAVs», 
презентувавши застосування БПЛА в моніторингу технічного 
стану круїзних суден.

Ще одним важливим результатом візиту стала взаємодія 
з компанією Nokia. Це партнерство не обмежується намірами — 
компанія вже розпочала співпрацю із ХАІ в кількох напрямах. 
Для університету це потужний стимул, адже залучення глобаль-
них технологічних компаній відкриває доступ до інновацій, су-
часних рішень і потенційних спільних проєктів.

Представники делегації також відвідали технологічний захід 
Європи — MatchXR у Гельсінкі. Подія показала: цифрова й вір-
туальна реальність у Європі вже не майбутнє, а сьогодення, що 
впроваджується на великих підприємствах і в реальних вироб-
ничих процесах.

Команда ХАІ провела понад 20 робочих зустрічей з універ-
ситетами й технологічними компаніями, за результатами яких 
було досягнуто низку домовленостей про подальшу співпрацю. 
Серед головних напрямів — спільні дослідження, проєктна ро-
бота й можливості для наших студентів долучатися до інновацій-
них рішень світового рівня.

Проведено також перемовини з компанією Milrem 
Robotics — лідером у розробленні роботизованих наземних 
платформ у Європі. Домовлено про створення спільного проєк-
ту в галузі аграрних роботизованих технологій — ще один прак-
тичний і високотехнологічний напрям для розвитку української 
інженерної школи.

Новий напрям — Університет Лапландії. Відбулися перші 
переговори про співпрацю з Університетом Лапландії — най-
північнішим університетом ЄС. Попереду опрацювання спільних 
ініціатив і проєктів у сфері високих технологій.

ХАІ системно розширює міжнародні партнерства, відкрива-
ючи студентам нові можливості для навчання, практики й про-
фесійного зростання.

Центр зв’язків із громадськістю

ПІДПИСАННЯ ДОГОВОРУ ПРО СПІВПРАЦЮ

ДЕЛЕГАЦІЯ ХАІ У ФІНЛЯНДІЇ
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З ініціативи в. о. ректора університету Олексія Литвинова 
масштабний проєкт відновлення роботи культурної спадщи-
ни десятків поколінь хайовців стартував два місяці тому. 

Музей ХАІ — один з елементів розуміння нашого вишу 
й занурення до часів легендарних подій. У стінах музею збе-
рігається багато цікавинок, секретів і відкриттів. Так, під час 
дослідження експонатів було знайдено чимало раніше неві-
домих артефактів. І про все це згодом, адже попереду місяці 
ремонтних робіт. Дизайн-проєкт уже неодноразово змінював-
ся, адже маємо на меті створити унікальний сучасний простір, 
що стане новим культурним центром ХАІ. Використовуючи 
досвід реалізації проєкту виставкової зали, упевнено рухає-
мося до кінцевої мети, натхненні історією нашого вишу, людь-
ми й подіями.

Утілення історії крізь призму сучасного бачення, аби гово-
рити з новими поколіннями мовою творців ХАІ, його рушіїв, 
патріотів і нащадків. 

Протягом усіх етапів відтворення проєкту й будівництва 
будемо ділитись із вами світлинами, аби ви мали змогу до-
торкнутись до створення нового простору для креативу, на-
тхнення й втілення сміливих ідей. Усі ремонтні роботи буде 
виконано експлуатаційно-технічними відділами університету.

Центр зв’язків із громадськістю

У ХАІ вже понад два десятиліття розвивають напрям інтелекту-
альних комп’ютерних навчальних систем. Сучасні виклики, зокрема 
поява постквантових технологій, потребують і нових підходів до 
навчання.

Саме тому аспірант кафедри математичного моделювання 
та штучного інтелекту, випускник кафедри вищої математики та 
системного аналізу  Олександр ЄВДОКИМОВ разом із науковим 
керівником — професором кафедри інженерії програмного забез-
печення Андрієм ЧУХРАЄМ — запропонували інноваційне рішення 
для постквантової освіти:

1.	 Швидка генерація навчальних завдань і діагностичних 
моделей.

2.	 Навчання логічного мислення на основі доведень теорем.
3.	 Автоматичне відстеження й розвиток компетентностей.
Представлене дослідження отримало нагороду «Найкраща 

стаття» (Best Paper Award, трек Next Gen Analytics) на міжнарод-
ній Scopus-конференції Springer — 5th International Conference on 

Machine Learning and Big Data Analytics (ICMLBDA 2025), що відбула-
ся 7–8 листопада в гібридному форматі й онлайн.

ВІДНОВЛЕННЯ КУЛЬТУРНОГО ФОНДУ

КВАНТОВІ ОБЧИСЛЕННЯ ТА ОСВІТА. ДОСЛІДЖЕННЯ В ХАІ
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ПРОГРАМА ЗАХОДІВ ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ  
В НАЦІОНАЛЬНОМУ АЕРОКОСМІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ «ХАІ» НА ГРУДЕНЬ ЗА
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3 грудня 12:00 — вебінар «Принцип дії газотурбінних 
двигунів», кафедра теорії авіаційних двигунів.
3 грудня 16:30 — вебінар «Матеріалознавство в авіації 
та космонавтиці», кафедра композиційних конструкцій і 
авіаційного матеріалознавства.
5 грудня 16:00 — онлайн-івент «Від міжнародної освіти 
до міжнародної кар`єри», кафедра документознавства та 
української мови.
6 грудня 12:00 — день відкритих дверей для майбутніх 
вступників шкіл Харківщини (офлайн).
9 грудня 15:00 — майстер-клас «Білі хакери: як зламати 
систему, щоб врятувати її?», кафедра комп’ютерних систем, 
мереж і кібербезпеки.
9 грудня 19:00 — вебінар «Комп’ютерні технології інжинірингу 
міцності пілотованих і безпілотних літальних апаратів», 
кафедра міцності літальних апаратів.
10 грудня 16:00 — майстер-клас «Застосування Python для 
аналізу даних», кафедра комп’ютерних наук та інформаційних 
технологій.
12 грудня 16:50 – вебінар «How to write an informal letter to 
describe a friend» («Правила написання неформального листа 
для опису друга»), кафедра прикладної лінгвістики.
16 грудня 14:00 — майстер-клас «Розроблення програмного 
додатка для обчислення арифметичних виразів мовою 
програмування С#», кафедра математичного моделювання та 
штучного інтелекту.
16 грудня 16:00 — майстер-клас «Програмування польоту 
БПЛА», кафедра систем управління літальними апаратами.
16 грудня 17:00 — майстер-клас «Вибір оптимальних структур 
композиційного матеріалу для конструкцій АРКТ», кафедра 
композиційних конструкцій і авіаційного матеріалознавства.
17 грудня 16:00 — майстер-клас «Сонячні панелі майбутнього 
(ФЕП)», кафедра космічної техніки та нетрадиційних джерел 
енергії.
17 грудня 17:00 — вебінар «Як кіно формує мислення: 
філософія образу в сучасній культурі», кафедра філософії та 
суспільних наук.
18 грудня 15:30 — онлайн-семінар «Освоєння космосу та 
вплив війни в Україні», кафедра конструкцій і проєктування 
ракетної техніки.
18 грудня 16:30 — агітаційний захід «День знайомства з 
перспективами розвитку біомедичної інженерії», кафедра 
радіоелектронних та біомедичних комп’ютеризованих засобів 
та технологій.
19 грудня 16:30 — вебінар «Матеріали, що використовують 
для виготовлення засобів бронезахисту», кафедра 
композиційних конструкцій і авіаційного матеріалознавства.
22 грудня 16:00 — вебінар «Стереотипи. 
Необхідна користь чи прихована небезпека?», 
кафедра психології.

Реєстраційна форма  
для участі в наших заходах: 

КОНСУЛЬТАЦІЙНИЙ 
ЦЕНТР  

ВСТУПНИКА  
TELEGRAM-КАНАЛ

Наші інструменти для абітурієнтів:

ДОДАТОК  
«ОБИРАЙ ХАІ» 
 НА ANDROID 

АСИСТЕНТ  
ПРИ ВСТУПІ  

ДО ХАІ  
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НАД НОМЕРОМ  
ПРАЦЮВАЛИ
Шамсійя Мусаєва 

Олександр Кушнаренко
Тетяна Козіна
Анна Литвин

Леонід Литвин

НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ЗАВІДУВАЧІВ КАФЕДР:
психології – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат психологічних 
наук, учене звання – доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше10 років, наявність не 
менше 5 видів досягнень у професійній діяльності науково-педагогічних (наукових) працівників, 
що передбачено Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності, за останні 5 років за 
освітнім, професійним профілем кафедри.

НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ» ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

Обов'язкові документи, які подаються на конкурс: заява на ім’я в. о. ректора про допуск до 
участі в конкурсі, документи про освіту, науковий ступінь, учене звання, список наукових 
праць, винаходів, науково-методичних публікацій (Додаток А до Положення про порядок 

проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад, призначення та звільнення 
з посад, продовження терміну роботи науково-педагогічних працівників Національного 
аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут»). Умови та оплата праці 

згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату 
праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 

працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».
Термін подання документів – 30 календарних днів із дня опублікування оголошення.

ДОКУМЕНТИ ПОДАВАТИ ОСОБИСТО ДО ВІДДІЛУ КАДРІВ:
61070, м. Харків, вул. Вадима Манька, буд. 17,  

Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут»,
відділ кадрів університету, тел. 788-40-06.
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ПРЕМ’ЄРИ ЛИСТОПАДА НА YOUTUBE

Випуск 22
Про авіамодельну лабора-

торію ХАІ від чемпіонів світу.
Микола Ткачук — майстер 

спорту з авіамоделізму, перше місце 
у світовому рейтингу, учасник укра-
їнської збірної з авіамодельного 
спорту. Вихованець авіамодельної 
лабораторії ХАІ. Призер і перемо-
жець світових змагань.

Станіслав Дзюба — кандидат 
у майстри спорту з авіамоделізму, 
студент першого курсу факультету 
літакобудування. Вихованець авіа-
модельної лабораторії ХАІ. Призер 
і переможець світових змагань.

Випуск 21
У студії Каратанов Олександр 

Володимирович — заступник дека-
на факультету літакобудування, канд. 
техн. наук, доцент, випускник ХАІ. Про 
те, як не збожеволіти в процесі змі-
шаного навчання. Що саме потрібно 
знати кожному студенту, як відбу-
вається навчальний процес онлайн 
і офлайн та що таке академічна до-
брочесність. А ще 
про освіту й ШІ.

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 
ОНЛАЙН

Якщо ти плануєш 
вступ до вишу, то цей 
онлайн-захід для тебе! 
Познайомся з нами вірту-
ально й плануй свій шлях 
до вищої освіти разом 
із ХАІ! У цьому відео:

•	 вступ 2026;
•	 відгуки студентів 1 курсу;
•	 про наші факультети;
•	 огляд спеціальностей ХАІ;
•	 додаткові бонуси;
•	 диджитал-інструменти для абітурієнтів.

#ХАІподкаст — дайджест новин про життя університету 
й новий формат спілкування зі спільнотою Національного аеро-
космічного університету «Харківський авіаційний інститут».

Ведуча Шамсійя Мусаєва, директорка Студентського клу-
бу «ХАІ».

#Формула зльоту — серія щирих розмов із випускниками ХАІ, які сьогодні зада-
ють темп у науці, ІТ, освіті й інноваціях.

Ведучий Ігор Діденко. Проєкт Центру зв’язків із громадськістю ХАІ.
Випуск 11
Від інженера до засновника девелоперської 

компанії.
Микола Толмачев — випускник ХАІ, який по-

будував не лише десятки будинків, а й власну форму-
лу успіху.

Про лідерство, виклики й шлях, що почався в ХАІ.
Повне інтерв’ю — уже на YouTube-каналі ХАІ.

Випуск 12
Інженер, професор, реформатор технічної освіти.
Віталій Зайцев — випускник ХАІ, який створює 

нову систему підготовки фахівців у сфері дронів і роз-
виває технічні спеціальності в Україні.

Його історія про наполегливість, любов до інже-
нерії та справжню хайовську формулу зльоту.

Випуск 13
Військовий психолог, який пройшов шлях від ХАІ  

до служби у війську.
Олексій Більський працює з тими, хто живе в ста-

ні постійної небезпеки й повертається до мирного життя.
У цій розмові — про стрес, адаптацію, стосунки, 

ментальне здоров’я і підтримку військових з боку 
близьких і суспільства. І про те, як слова й час допома-
гають витримати досвід війни.


